
 

 

ΠΟΛΛΑΠΛΑ΢ΙΑ΢ΜΟ΢ ΔΕΚΑΔΙΚΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ 

 

Λύκω ζημ ηεηνάδηό μμο ηα παναθάηω πνμβιήμαηα: 

 

Πρόβλημα 1: 

Έκαξ πηίζηεξ μιμθιήνωζε ημ πηίζημμ ημο ζπηηημύ ζε 13 εμένεξ. Κάζε μένα 

ενγαδόηακ 7,5 ώνεξ θαη ε αμμηβή ημο ήηακ 8,5 € ηεκ ώνα. Πόζα πνήμαηα 

εηζέπναλε ζοκμιηθά γηα ημ πηίζημμ ημο ζπηηημύ; 

 

Πρόβλημα 2: 

Έκαξ μακάβεξ πμύιεζε ζήμενα 9,4 θηιά μήια πνμξ 0,95 € ημ θηιό θαη 31,5 

θηιά απιάδηα πνμξ 10 €. Πόζα πνήμαηα εηζέπναλε ζοκμιηθά; 

 

Πρόβλημα 3: 

Η θονία Αμαιία πνεζημμπμίεζε 1,9 θηιά γάια γηα κα θηηάλεη γηαμύνηη. Ακ με 

θάζε θηιό γάια θηηάπκεη 1,3 θηιά γηαμύνηη, πόζα είκαη ηα θηιά ημο γηαμονηημύ 

πμο έθηηαλε; 

 

Πρόβλημα 4: 

Σε έκα δαπανμπιαζηείμ μία ημύνηα παγωηό θμζηίδεη 14,75 €. Πόζα πνήμαηα 

ζα εηζπνάλεη ημ δαπανμπιαζηείμ ακ πμοιήζεη: 

α) 10 ημύνηεξ παγωηό; 

β) 100 ημύνηεξ παγωηό; 

γ) 1.000 ημύνηεξ παγωηό; 


